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„Új kiáltó szó – a nagybányai és bányavidéki magyarságért!” címmel fogalmazott meg és tett közzé
2012 júniusában egy kiáltványt Nagybányán a mai Máramaros megye magyarságának 14 jeles
személyisége,  akik  az  ottan  reprezentatív  politikai,  egyházi  és  civil  szervezetek  legitim
képviselőiként szignálták a terjedelmes dokumentumot. Köztük voltak az Erdélyi Magyar Nemzeti
Tanács és az Erdélyi Magyar Néppárt megyei szervezetének elnökei is.

Megjelenését követően több száz erdélyi és partiumi, illetve Románia határain túli közéleti szereplő
és jeles személyiség adta aláírását a dokumentumhoz, amely főként a régióban immár szórványban
élő magyarság teljes asszimilációja és eltűnése ellen emelt szót, megjelölve azokat a tényezőket,
amelyek ezt a folyamatot elősegítik, s amely tendencia ellen nemzeti és nemzetközi összefogásra
lenne szükség. A kiáltvány megfogalmazói egyértelművé tették: kiáltó szavuk nem valaki vagy
valakik ellen irányult, hanem csakis valami, mégpedig a megmaradás mellett hangzott el.

Ennek  ellenére  előbb  a  román  nyelvű  sajtóban  jelentek  meg  éles,  szélsőségen  nacionalista
támadások a kiáltvány és aláírói,  kiterjesztőleg pedig a máramarosi  magyarság,  sőt  az egész
magyar etnikum és nemzet ellen. Ebben közrejátszott az is, hogy a dokumentum szövege hibás
vagy manipulált fordításban jutott el a többségi médiához.

A sajtóhadjáratot feljelentés is követte: egy nagybányai magánszemély diszkrimináción alapuló
gyűlöletkeltés  megállapítása  és  megbüntetése  kérelmével  fordult  a  Máramaros  Megyei
Törvényszékhez, illetve az Országos Diszkriminációellenes Tanácshoz. Utóbbi nem foglalt állást az
ügyben, amíg az az állami igazságszolgáltatás előtt le nem zárul. Ez a múlt héten megtörtént,
ugyanis július 5-i  határozatában a törvényszék melletti  ügyészségnek a vizsgálat lefolytatására
kijelölt ügyésze elutasította a vádemelést, megállapítva, hogy az Új kiáltó szó – a nagybányai és
bányavidéki magyarságért! című kiáltvány nem meríti ki a feljelentő által invokáltakat. Magyarán a
dokumentum megjelentetésével nem sértettek törvényt, megfogalmazói és aláírói nem követték el
a nekik felróttakat, nem diszkrimináltak senkit és nem uszítottak senkit semmire.
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